

定人、定车、定点服务
巩义高考生可免费坐车

□晚报记者 姚辉常 通讯员 志伟 先锋

本报讯 昨日,从巩义出租车管理办公室传来好消息:在6月7日和8日高考期间,他们将举办首届以“关心考生、免费送考”为主题的“爱心送考”大型公益活动,巩义高考生可免费接受服务。

此次活动由巩义市交警大队、巩义出租车管理办公室等单位共同发起。6月7日和8日两天,巩义的考生凡遇到前挡风玻璃上张贴有“爱心送考”字样的车辆,出示准考证,可免费乘车去市内任何一考点。此外,他们还将组织爱心人士开展与考生“点对点”的定人、定车、定点免费服务,需要“点对点”服务的考生和愿意提供爱心服务的人士可向巩义出租车管理办公室报名,工作人员将就近安排车辆和考生组对。

目前,巩义市首届“爱心送考”大型公益活动已组织了包括私家车在内的“爱心车辆”120余台。凡拥有车辆的单位或个人,只要车辆达到安全要求,均可报名参加。巩义出租车管理办公室电话为64362777。

又讯 上街区汽车站组织了53位大巴车主奉献爱心,在高考期间,考生持准考证就可免费乘坐从郑州西站到上街区的郑上1路车辆。

新郑推广耕作新技术

收麦后不犁不耙直接种玉米

□晚报记者 王军方 通讯员 代平

本报讯 夏收夏种是农民们最为繁忙和劳累的季节,而今年的新郑农民却显得比往年闲了许多,因为他们采取了播种新技术。

昨日上午,新郑市和庄镇、梨河镇等田间地头,看不到农民忙碌的身影,只有大型联合收割机和玉米播种机在紧张作业。原来,“保护性耕作新技术”把农民朋友从收、捆、运、脱、扬、犁、耙、种等繁重劳动中解放了出来”。据新郑市农机部门工作人员介绍,保护性耕作是相对于传统耕作的一种新型耕作技术,它是用大量的秸秆残茬覆盖地表,不犁不耙,直接把种子播到地里。这种技术,减少了作业工序,降低了作业成本,并可节约水资源。据测算,农民每亩地可减少资金投入100元。

据了解,新郑市推广的保护性耕作播种玉米面积今年将达到3200亩。

“少林书王”捐献武林秘籍

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 王建生

本报讯 昨日,有着“少林书王”美誉的少林寺俗家弟子王长青先生,把收藏多年的两件武林秘籍,且目前已成孤本的《少林棍法禅宗》和《少林寺跌打损伤秘方》,以及其编写的少林武功专著,无偿捐献给了登封市申遗指挥部,为嵩山历史建筑群申遗再添珍贵文献。

《少林棍法禅宗》,著者为明代江南人程宗猷,在刀、枪、棍、弩诸方面,皆有较高造诣,尤以棍法为精,对自少林寺建寺到明代之间的棍法精华进行了总结归纳。《少林寺跌打损伤秘方》,著者为少林寺第二十九代名僧方丈德禅大师,对佛学、少林寺武术、内功、医学均造诣深厚,乃少林寺最后一任僧医,1985年任少林寺名誉方丈。书中记录了少林寺自建寺以来医学的精华。

蒙牛绿色骑手奔向北京

昨日,“蒙牛绿色骑手奔向北京”全国自行车公益之旅首场发车仪式在郑州市启动。洛阳、秦皇岛、天津等城市已启动。除北京外五个城市将层层选拔,预计7月底200名“蒙牛绿色骑手”都组成一支由普通市民组成的“蒙牛绿色骑手(代表)团”,代表自己所在城市与北京派出的“京骑骑手”一起,从当地出发一路骑行到北京,并于9月底在北京胜利会师。

只为优质健康生活

提倡绿色理念,关注食品安全是本次活动的一大特色。“绿色奥运”是北京奥运会的六大人文理念之一,它的提出,突显了环保理念为社会各层面广泛关注和高度重视。随着时代发展和社会进步,绿色观念深入人心,节能减排、保护环境、提高空气质量的口号,改善城市的交通状况,倡导绿色出行,已经成为市民的共识。自行车绿色环保,零排放,低碳出行,对我县的环保工作提出了更高的要求。

绿色理念中不仅有环保的成分,更包含

免费游览景点亲身感受申遗 登封启动“万名市民看申遗”活动

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 王建生

本报讯 昨日,登封市少林办事处郭店村民李元振很开心,他和同一个办事处的100余名群众把正在申报世界文化遗产的嵩山历史建筑群8处11项申报点免费游览一遍,在导游的讲解下,他对嵩山历史和申遗有了一个新的认识。昨日上午,登封市“万名市民看申遗”活动在少林办事处启动。

当地群众对申遗知识的知晓率是联合国

世界文化遗产委员会专家评审嵩山历史建筑群的一个重要指标,为提高登封当地老百姓对申遗的认识,激发群众关注申遗、支持申遗、参与申遗的热情,登封市申遗指挥部把实地游览当做了最好的申遗教育,将分批次安排各乡镇区、办事处万余名市民免费游览嵩山历史建筑群。

当天上午8时开始,少林办事处组织的百余群众沿登封文化景观大道,从观星台开始,依次游览了观星台、中岳庙、太室阙、启母阙、

嵩阳书院、嵩岳寺、会善寺、少室阙、少林寺(常住院、塔林、初祖庵)等名胜古迹,并由资深导游对有关的历史文化进行了通俗易懂的讲解。游览过程中,李元振兴奋地告诉记者:“虽然生在登封、长在登封,但以前好些景区都没去过。今天看后,感觉咱这里真是遍地宝贝,这些东西都是老祖宗给我们留下来的传世宝物,可得好好保护。”

据悉,这次“万名市民看申遗”活动将持续至6月底。

少林功夫技惊罗马



释永信为“粉丝”签名留念

□晚报记者 袁建龙 通讯员 杜东升 文/图

本报讯 昨日,少林寺武僧团23名武僧圆满完成由国家文化部在罗马举行的中国艺术

节的演出任务归来。方丈大师的讲座、武僧的表演给当地观众留下了深刻的印象。

这次在罗马举办的中国艺术节,释永信方丈亲自带队的少林寺武僧团来到罗马后,吸引

了欧洲众多武术爱好者,不少人从德国、英国、奥地利赶来听讲座看表演,体验少林禅学与武学的文化内涵,感受少林功夫的魅力。

少林寺释永信大师5月30日、31日和6月1日3天的3场讲座,以《身心和谐的生命智慧》《身心和谐的幸福之道》《禅武合一的成就之道》为题深入浅出地介绍了少林功夫和少林僧人的生活方式,他还谈到了普通人如何修心养身。讲座的同时武僧进行了坐禅和功夫表演。

讲座和表演引起了观众强烈反响,每次讲座开始前,门外就排起了长队,许多观众说,他们很想弄明白少林功夫的禅武合一是怎么回事,想知道禅和武的奥妙,想听听少林功夫最权威的传承人是怎么想怎么说的。

艺术节期间,少林功夫技惊罗马,每次表演,罗马音乐中心剧场内1200多个座位座无虚席,还有上百名无座观众站着观看表演。

路边施工缺乏必要防护设施 施工高楼突降玻璃砸伤小学生

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 昨日7时许,新密市直二小一名11岁的小学生上学途中路过一处正在施工的工地突遭横祸,一块从高楼上坠落的玻璃砸中左肩膀,当时血透衣衫,被紧急送入医院。施工工地缺乏安全防护设施,而施工人员对上午发生的事情却不管不问。

楼上忽降玻璃砸伤小学生

昨日8时许,记者闻讯赶到新密市中医院,11岁小学生吕宗洋正痛苦地呻吟着,他的左肩处已被绑上了厚厚的纱布。

一名正在打扫卫生的清洁工向记者讲述了她看到的一幕。3日早上7时许,这名清洁工正赶往医院上班,同路的吕宗洋也正背着书包往市直二小方向走。当他走到离市直二小北边100多米处的美术招待所施工工地时,突然有一块玻璃从高空坠落,随着一声惨叫,吕宗

洋蹲在地上,左肩处的衣服已被鲜血染红。

而此时,美术招待所的施工工人仍然往下扔玻璃,人们大声喊着:“砸住人啦!”但楼上的施工人员没有一个人下来看看情况。“幸亏孩子后面跟着个老师,那个老师赶紧把孩子就近送到了中医院。”

“那个老师,就是市直二小的副校长。”吕宗洋的妈妈一边向记者展示吕宗洋刚刚脱下的血衣,一边说,当时施工人员不承认往下扔了玻璃,在几个目击者的指证下,他们最后承认了。现在,孩子的父亲正在和施工方的头儿商谈赔偿事宜。

路边施工缺乏防护设施

在新华路派出所内,吕宗洋的爸爸吕宏恩说,他和美术招待所施工包工队的头儿朱某一起被带到派出所,在民警的调解下,朱某答应对孩子的受伤负责,并写了负责到底的书面承诺。包工队已送来了1000多元钱,先让孩子治

伤。

记者来到吕宗洋被坠落玻璃砸伤的现场。记者看到密新路正在拓宽施工,行人只能沿着路边的人行道行走。美术招待所正好紧挨着路边施工,虽然设了一层防护网,但防护网到处都是口子,拦不住施工的碎石和玻璃。

在美术招待所内,记者见到正在施工的工人,他们对记者询问一问三不知,并说,招待所的工程层层转包,大老板是谁,他们也没有见过。

记者与包工队的头儿朱某联系,朱某说,他从来没有听说工人从楼上扔玻璃砸伤学生的事儿。听说记者已采访了相关当事人,他说:“我在外面呢,对啥事都不知道,回头我问一下情况,看有没有这事儿。”

附近的人对上午发生的事情心有余悸,他们说,要是施工方还不重视行人安全,类似的险情还将会发生。

线索提供 高女士

彰显龙头企业精神

对绿色生活的向往。绿色不仅是蒙牛亮丽的色彩,更成为了蒙牛品质的颜色。自豪上从产业链、生产加工、市场营销和牛奶奶消费等各环节,蒙牛一直努力倡导绿色生产、绿色消费的理念。这次的绿色骑手、绿色骑行活动正是绿色理念的又一次立体化推广的过程。

蒙牛的金牌士兵张健是“只为优胜出行”的践行者。健康生活都是优质的出行不可缺少的一部分。蒙牛通过这次活动把健康和环保、便捷、健康、自然的理念传播给更多的人,能有更多的人了解绿色理念,享受健康生活。

节能减排 为北京助力

节能减排、扮靓北京蓝天是本次活动的最大亮点。在刚刚闭幕的闭幕式上,张健、许海峰等奥运健儿和世界精英也形成了这样的共识:建设绿色亚运,零碳从细微做起,从每一个人做起,从每一个企业做起。

作为国内大型乳业龙头之一的蒙牛在节能减排方面自然是不甘落后的。近年来,蒙牛

环保技术与财力方面的投入累计超过1亿元。在员工眼中,节能环保,发展低碳经济,降低对生态环境的破坏和对气候变化的影响,是作为民族领军企业承担人类环境责任和可持续发展使命的重要方面,也是蒙牛提高自身竞争力,适应未来市场变化的必然途径。在公司内部,蒙牛实行了多项先进的技术,全力降低能耗消耗,着力探索企业发展与生态保护相协调的经营模式,积极实践形成“低碳企业”的形象。蒙牛举办各种活动倡导节能的理念,以此号召更多的人加入到节能减排的行列中来。此次活动中,蒙牛还于2008年7月份成立了“节能减排委员会”,并成立了专门的节能减排小组,江动手倡议低碳环保的生活态度。旨在为社会公众提供一个表达意见、展示自己行动的舞台,帮助人们增强绿色健康意识,汇聚更多社会力量。

骑行不忘公益 点滴之处见精神

蒙牛绿色骑手正在沿路组织丰富多彩的公益活动;绿色骑手公益活动——希望希望小

学、绿色骑士化行动——陈景文化退役、绿色骑士环保行——俱乐部自行车行等。U乐骑行、三游牛乳、中原自行车赛、U乐单车赛等发起,联合中原自行车协会等众多单位共同主办,骑行的城市有北京、上海、天津、秦皇岛、沈阳、草原六大赛区,除北京外五个城市都将通过报名、选拔和培训等活动阶段,精心挑选出一支由省市区自行车协会成立的“蒙牛绿色骑手(代表)团”。代表中原的骑行队与北京强大的“金牌骑手”一起,从山西出发,一路骑行到北京,于7月1日在北京市举行新闻发布会。五支车队将骑行总长近300公里,骑行七大省区,风尘仆仆,水不浪费,奔向奥运,奔向北京,成为圣火传递路上又一个激发社会热情的契机。宣誓奥运盛典的真机。

蒙牛乳业(集团)有限公司宣芯蔡江红说:“2008年不仅是中华圆梦的奥运年,更是每一位国民的健康年。我们真诚欢迎所有关注绿色、热爱健康的朋友们一起行动,支持‘蒙牛绿色骑手’奔向北京!自行车志愿者之旗,与绿色同行,与绿色同行!”